



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Фонду державного майна України та Міністерства економіки України стосовно передачі Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют» до сфери управління Міністерства оборони України для проведення реабілітації військовослужбовців та українських громадян, які постраждали від війни

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини другої статті 2, пункту п'ятого частини другої статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи лист від 16 березня 2023 року № 01-01.6/31 Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют» та лист Командування Медичних сил Збройних Сил України від 07 лютого 2023 року № 510/7/ВихЗВГ/78, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Фонду державного майна України та Міністерства економіки України стосовно передачі Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют» до сфери управління Міністерства оборони України для проведення реабілітації військовослужбовців та українських громадян, які постраждали від війни (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Кабінету Міністрів України, Фонду державного майна України та Міністерства економіки України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

23 червня 2023 року
№ 570-VIII

Додаток
до рішення обласної ради
від 23 червня 2023 року
№ 570-VIII

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України,
Фонду державного майна України та Міністерства економіки України
стосовно передачі Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют»
до сфери управління Міністерства оборони України для проведення
реабілітації військовослужбовців та українських громадян,
які постраждали від війни**

Ми, депутати Одеської обласної ради восьмого скликання, звертаємося до вас з приводу передачі Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют» до сфери управління Міністерства оборони України для проведення реабілітації військовослужбовців та українських громадян, які постраждали від війни.

На адресу обласної ради надійшов лист, що додається, від 16 березня 2023 року № 01-01.6/31 Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют» (далі – Санаторій) стосовно передачі Санаторію, як міцної реабілітаційної бази до сфери Міністерства оборони України з метою надання послуг реабілітації та відновлення здоров'я наших військовослужбовців та українських громадян, які постраждали від війни.

Керуючись Положенням «Про Спеціалізований Одеський санаторій «Салют», затвердженим Наказом Міністерства соціальної політики України від 14 січня 2022 року № 17, Санаторій створено з метою проведення санаторно-курортного лікування, обстеження, соціально-медичної реабілітації та профілактики захворювань опорно-рухового апарату, нервової системи, органів дихання, забезпечення організованим відпочинком ветеранів війни, осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні» та інших громадян.

З початку повномасштабного вторгнення російських військ, Україна повністю взяла на себе зобов'язання щодо лікування й подальшої медичної реабілітації військовослужбовців та цивільних.

У цей важкий для нашої держави час багато захисників отримують поранення різного ступеня важкості. Звичайно, їм надається перша медична кваліфікована й спеціалізована допомога у військових госпіталях і спеціалізованих медичних закладах. Але, важливе значення для повного відновлення їх функцій та можливості повноцінно працювати й жити в суспільстві має реабілітація. Мається на увазі не лише психологічна

реабілітація, а й фізична. Реабілітація військовослужбовців після поранень потребує тривалого часу, від 1-2 до 5-6 місяців і більше.

Комплексна реабілітація – важлива складова відновлювального лікування, що дозволяє зменшити обмеження життєдіяльності, призводить до максимального відновлення дефіциту функцій, покращення якості життя та попередження інвалідності. Проведення реабілітаційних заходів в умовах спеціалізованих санаторно-курортних і реабілітаційних закладів сприяє досягненню максимального фізичного та психологічного відновлення, що прискорюватиме повернення військовослужбовців до професійного та соціального життя.

Повномасштабна війна триває вже більше року, і вона ще не завершилась. Але ми не можемо чекати – маємо діяти, щоб надати кожній людині, яка постраждала від війни, можливість повернутись до повноцінного життя.

Санаторій було створено на 408 ліжко-місць з метою лікування воїнів після поранень та травм опорно-рухового апарату. Протягом багатьох років Санаторій працював як лікувально-реабілітаційна база для людей з інвалідністю і захворюваннями опорно-рухового апарату. Напрацьовані методики реабілітації наслідків травмувань та поранень опорно-рухового апарату. Лікувальна база та його фонди укомплектовані великою кількістю сучасного обладнання й дозволяє здійснювати розміщення, харчування та лазне-пральне обслуговування пацієнтів.

Ми, депутати обласної ради вважаємо, що на сьогодні важливим завданням для нас є психологічна реабілітація та підтримка українських громадян. Адже збереження психічного здоров'я українців – головна умова для майбутнього відродження країни. Наслідки війни стосуватимуться як наших захисників та захисниць, так і їхніх родин, поранених громадян, осіб, які втратили рідних або змушені залишити свої домівки, роботу та звичне щоденне життя. Через війну хтось перебував у полоні, а хтось зазнав насильства та пережив окупацію.

Саме тому, аби допомогти людині перемогти цей біль, вистояти та пережити наслідки війни ми, депутати обласної ради, просимо розглянути можливість розв'язання проблеми шляхом передачі Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют» до сфери управління Міністерства оборони України.

Саме завдяки конструктивним рішенням ми зможемо змінити наше життя на краще. Наблизимо перемогу разом! З вірою в Україну!!!